

1

۔ آپ بتائیے !

1 سوال۔ سیرو کس قسم کا مہلک ہے اور کیوں ؟

جواب : سیرو بیماری طور پر انشاء ہے۔ مہلکوں کے لئے اپنی بات مرزا غالب سے شروع کرتے ہوئے کہا ہے کہ مرزا غالب کو آم پسند تھا۔

دوسرا آم اور سیرو میں ایک رشتہ تلاش کرنے ہوئے بنا یا کہ کھڑے مہلکوں کی طرح سیرو بھی دو طرح کے ہوتے ہیں اس طرح انشاء کا عنوان سیرو رکھا گیا +

2 سوال۔ سیرو کتنی طرح کے ہوتے ہیں ؟

جواب : سیرو دو طرح کے ہوتے ہیں۔ ایک مشاکی + دوسرا موٹھی ۔

3 سوال۔ مرزا غالب اور آم کے بارے میں مہلکوں کو بتانے کا لکھا ہے ؟

جواب : مرزا غالب کو آم بہت پسند ہے۔ اچھے آم کی معرفت غالب نے

دونوں کی تعریف سے بچوں اور خوب لکھے ہیں +

4 سوال۔ مہلکوں کے بارے میں لکھنے کے بانگوں کے بارے میں کوئی سا واقف ہے ؟

جواب : جو ابتدا میں اپنی جان کی بازی کے جوہر دکھانے میں لگے ہیں

کے وہ اپنی رسم و رواج میں مبتلا ہوئے ۔



(2)

5 سوال - موسمی ہیرو عمر کے آخر حصے میں کیا کرتا ہے؟

جواب - عمر کے آخری حصے میں موسمی ہیرو اپنے بد اقبال، والدین اور نائٹراڈ اولاد، بعد اذکہ ہی گھاس پر جا لگتے ہیں۔ ٹوبہ استغفار کرتے زیارت درمکمل جاتے ہیں۔ واپسی کے بعد دوسرے شرعی ہیرو بن جاتے ہیں۔

6 سوال - مثالی اور موسمی ہیرو میں کیا فرق ہوتا ہے؟

جواب - مثالی ہیرو بیکار بن جاتا ہے۔

موسمی ہیرو کمزورے اسٹیم انجن کے پھکنے (جو ان کی طرح اچانک راجرتے ہیں)؛ مختصر گفتگو؛

7 سوال - مرزا غالب نے اچھے آدم کے بارے میں کیا کہا تھا؟

جواب - ہنٹ سے ہوں خوب پیچھے ہوں 2

8 سوال - موسمی ہیرو کتنی طرح کے ہوتے ہیں۔

جواب - دو طرح

9 سوال - لکھنؤ کے دو بانڈے کس طرح منفرکھ رہے تھے۔

جواب - ریل گاڑی پر

4 جواب - اپنا ٹکڑو : کا - کرو کریلے کی لٹ کی طرح۔



(3)

CLASS IX  
سیرت

تفہمی لکھو۔

سوال 10۔ سیرتِ محمدؐ کے مضمون کی اہم باتیں اپنی زبان میں لکھو؟

جواب 10۔ مضمون نگار نے اپنی بات کی آغاز مرزا غالب کے تذکرے سے شروع

کیا ہے کہ مرزا غالب کو اہم بہت پسند تھے وہ جو فوراً ہی اہم اور سیرت

میں اہم تلاش کرتے ہوئے یہ بتایا کہ لکھتے، مہلے اہم کی طرح

سیرت کی طرح لکھے ہیں۔ ایک مثال دوسرا مہلے۔ ان لوگوں

کو مہلے کا نشانہ بنایا جو کسی خاص واقعے کے سبب ظاہر ہوئے ہیں

اور اپنی شہرت پاتے ہیں۔

سوال 11۔ مضمون نگار نے مثال سیرت کے بارے میں جو کچھ لکھا ہے اسے مختصر بیان کی

جواب 11۔ مثال سیرت ایسے ہوئے ہیں جو بے وقت یا قبل از وقت رونے

زمین پر نمودار ہوئے ہیں۔ عقل و شعور کی نا سمجھی کی وجہ

سے خود ہی شکار ہو جاتے ہیں۔ تاریخ گواہ ہے کہ ایسے مثال

سیرت کو خالق کائنات عالم وجود سے عالم عدم میں جلا ہی

واپس بلا لیتے ہیں۔

۸

۸



③ سوال ← مضمون میں موٹی سپرد کو کون کون چیزوں سے مثال دی گئی ہے۔ سچا کر بتائیے؟

جواب ← موٹی سپرد کو کرائے کے لٹوں کی طرح تھری سے بڑھتا ہے۔ زیادہ دنوں تک ہر ایسا نہیں رہتا۔ یہ گرگ کی طرح رنگ بدلتا ہے۔ یہ اپنے گناہوں سے توبہ کر کے خانہ خراکی زیارت کو نقل جاتا ہے اور حج سے واپسی کے بعد وہ شرعی سپرد بن جاتا ہے۔ اور غلام کی جھلائی ~~کے~~ کاموں میں مصروف ہو جاتے ہیں اور

④ سوال ← لکھوئے بانگوں سے بارے میں مضمون نگار کیا لکھا ہے؟

جواب ← ایک بار دو بانگ ایک ہی ڈبے میں سوار ہو گئے۔ دونوں ایک دوسرے کی نیچا دکھانا چاہتے تھے۔ جب گاڑی تڑی وہ دونوں اتر گئے۔ ایک نے قلعی کو بلایا اپنی چھری قلعی ہی طرف بڑھایا اور کہا یہ چھری اٹھا۔ دوسرا نکلا گیا۔ دوسرے بانگ قلعی کو آواز دی اور اپنا ٹکٹ اٹھانے کہا تاکہ وہ سترہ ہر جائے



(5)

سپرو 1x class

سوال (5) مہنوں سپرو پڑھنے کے بعد آپ نے کیا محسوس کیا۔ اپنے لفظوں میں لکھیں

جواب ← مہنوں تنقار نے ظاہری طور پر مٹھولی عنوان تمام لیا ہے

اس عنوان کے ذریعے سارے پہلو کو سامنے لیا ہے

صرف بات سے بات کو پیش کیا ہے۔

اور ام سے سپرو کا رشتہ قائم کیا۔ جس طرح ام کبھی مٹھی

دو طرح لگے ہرے وہی۔ اسی طرح سپرو بھی دو طرح کے ہرے ہیں

ایک مٹھی اور مٹھی۔ اس طرح لوگوں کو اصلاح ہے

ان کے دور میں جس طرح نوجوان ہر مٹھی کا بھوت

سپرو 2

x x x



پورے چاند کی رات کمرشن چندر  
1988

①

آپ بنا رہے ہیں۔

سرف جواب

① سوالیہ جواب۔ اپریل کا مہینہ تھا۔

② جسے مکی کے بھٹے، خشک خوبانی - زرد آلو =

③ خوبانی گھلیاں بھی کہا جاتا تھا۔

④ مرتبے میں لڑکی کا بھائی تھا۔

⑤ لڑکی نے چھ سال تک انتظار کرنے کے بعد اپنی سادی کی تھی۔

⑥ مختصر گفتگو۔

⑦ بادام ⑧ بگھرنوی تک ⑨ خوبانی ⑩ ایک ⑪ اپریل

انفہلی گفتگو۔

① جواب ہے کمرشن چندر سے تقریباً 80 کتابیں شائع ہوئیں

ان کا پہلا ناول شکست، ان کے علاوہ چپ کھیت جائے

دل کی وادیاں، ایک گدھے کی سرگزشت

x

x

x



IX لورے چانڈی رات : افسانہ  
2

(10) جواب ہے کرشن چندر نے دکالت کا امتحان 1937ء میں پاس کیا۔

پنجاب یونیورسٹی :-

(11) جواب۔ کرشن چندر نے 1939ء میں آل انڈیا ریڈیو لاہور میں

اور دہلی میں کچھ دنوں تک آل انڈیا ریڈیو کھنؤ  
میں تبادلہ ہو گیا۔

(12) جواب کرشن چندر کی حکومت ہند کی جانب سے ادبی خدمات

کے سلسلے میں 1969ء میں پدم بھوشن کے اعزاز

سے نوازا گیا۔

(13) جواب ہے کرشن چندر نے والد ڈاکٹر گوری شکر کا۔

وہ کشمیر کے بھرت پور اور پوچھ میں پیدا ہوئے۔

انگریزی۔ 3 مارچ 1977ء کو ممبئی میں ان کا انتقال ہو گیا۔

(14) جواب ہے جب کرشن چندر آل انڈیا لکھنؤ میں طرز میں دوران

توشا بھارتی فلموں کے لئے

مقالہ لکھنے کی دعوت ملی اور وہ چلے گئے۔



شاید - شکلم اختر - افسانہ

آپ بتائیں - صرف جواب

1

1 جواب: پھلو نری میں لطفانی کے سبب سہلاب آیا۔ لوری بستی میں پانی گھسی گیا اور لوگ ڈوب کر مر گئے۔ اس لئے لوگوں کو اپنا گھر

چھوڑنا پڑا +

2 جواب: ستمبر ماہ کی شہر تاریخ کو سب سے زیادہ بارش ہوتی ہے۔ شہر بارش کی وجہ سے پھلو نری کا پانی جب گاڑوں میں داخل ہو گیا تھا وہ رات کا وقت تھا۔

3 جواب: کہانی سونائے والی عورت کے گھومنے میں جب پانی داخل ہو گیا اس وقت وہ غار میں مصروف تھی +

4 جواب: فرط فریب سے عورت نے ہوش ہونے لگی۔ جب اسے ہوش آیا تو گاڑوں کے ریشے پٹھالی باہر کے پتھلے میں رہنے کو پھرا یا یا +

5 جواب: عورت کا ایک بچہ سہلاب میں گم ہو گیا اس بچے کے نام مشور تھا۔ اسی عمر آٹھ سال کی تھی +



(2)

سابقہ:

تشریح لکھو۔

2

① جواب ہے وہ عورت اپنے سیکے جانے کا فضلہ کہتا تھا اور وہ ہوشیار کے

محلہ باقر گنج میں جانا چاہتی تھی +

② جواب ہے سرکاری راج دھانی رنگوں میں نوکری کرنے کے لئے گئے عوام

③ جواب ہے عورت نے پانچ دنوں سے کچھ نہیں کھا یا تھا۔ اسے کھانے کے لئے

افسانہ تیار نے دیا۔ وہ عورت خود نہیں کھاؤ بلکہ اپنے بچے

کو دیا +

④ جواب ہے سیلاب میں ہونے والی بربادی میں آٹھ سال کا

بیٹا مشور کے ڈوبنے والے کا صدر تھا۔

⑤ جواب ہے عورت کا بیٹا رنگوں میں صلاحیت کرنا تھا۔

ابھی کچھ ہی دنوں قبل شادی ہوئی تھی۔

ادروہ اپنے والوں کے ساتھ رنگور رہتا تھا۔

ط



(3)

شاید  
—: نقشہ نقشہ اور

① جواب: مسئلہ اکثرے بارے میں اگر کہا جائے تو شاید غلطی نہ ہوگا کہ بہار  
کی خواہش افسانہ نگاروں میں تشکیل اکثرے سب سے  
زیادہ ممتاز منفرد افسانہ نگاروں میں۔

اپنے انہوں نے ہندو پاک میں اپنی ایک پہچان قائم کی  
وہ دوسری خواہش افسانہ نگار کو بھی کبھی کا جو ملے  
عطا کیا + لہذا اس میدان میں انہوں نے نمایاں خدمات  
انجام دیں۔

② جواب: ڈاکٹر محمد جہاں - نگار عظیم - تشکیلہ اکثرے، دروین سائیک

③ جواب: تشکیلہ اکثرے اردل کی رہت والی تھیں۔ جہاں آباد سے مغرب  
کی طرف واقع اردل ایک مشہور قصبہ ہے۔ جو سون ندری  
کے ساحل پر واقع ہے۔ تشکیلہ اکثرے زمانے میں اردل کیا ضلع  
کا حصہ تھا۔ پھر جہاں آباد ہو گیا۔



4) جواب تشکیلہ دفتر کے افسانوں کے عمل چھو مجموعے شائع ہوئے  
 کی افسانوں کو ایک جگہ جمع کر کے کوئی عنوان دے کر جب کتابی شکل

میں شائع کیا جاتا ہے۔ تو اسے افسانوں کی مجموعہ کہتے ہیں

مندرجہ ذیل ہیں :-  
 1) انکھو چوکی - ڈاٹن - آگ اور پتھر -

2) ہونے والے - اور آفری سلام - منگلے کا سہارا کے نام

3) دیکھنا دلچسپ بھی کر رہی ہے -

5) 3 جواب :- تشکیلہ دفتر نے کسی کالج یا اسکول میں باضابطہ طور پر تعلیم

حاصل نہیں کی۔ بلکہ اپنے گھر پر ہی تعلیم حاصل کی۔

ان کے والد کا نام مسٹر نوحید تھا =

*(Handwritten signature)*



①

تعارفانہ

آئری سبق - الفانسو دادے

سبق 4

آپ سائیں۔

① ماسٹر

② بھائی جانے کا۔

③ ہیرا۔

④ سیاہ ریشم۔

⑤ زردہ یاد فرانس۔

تجربہ گفتگو

① جواب الفانسو دادے۔

② 1840ء

③ خوش خطی کا سبق ملے۔

④ ایک سیاہ ماسٹر تھے

⑤ سوال مندرجہ ذیل الفاظ کو جمع بنائیں

جواب: حکم - احکام = لفظ - الفاظ = قدم - اقدام

طرف - الطرف = سبق - اسباب

ب

ب



تفہیلی گفتگو

① جواب۔ الفانسو دادے فرانسیسی ادب کا ایک معتبر نام ہے۔ یہ افسانہ نگار بھی

ہیں اور شاعر بھی۔ ان کی پیدائش 1840ء میں فرانس کے ایک

شہر ٹائسن میں ہوئی۔ انہوں نے طویل ناول اور مختصر افسانے

بھی لکھے ہیں۔ انہوں نے کئی ناول یادگار چھوڑے ہیں۔

ان کے افسانوں میں آفری سبق بھی ہے۔

جو فرانسیسی خُب الوطنی سے معمور ہے۔

ط ط ط ط ط ط

خلاصہ

2 جواب ← زیر نگاہ آفری سبق میں الفانسو دادے ایک طالب علم بن

کر اپنا قدر بیان کرتے ہیں۔ یہ ایک دن اسکول چھوڑا

آگ کو ایک بھی یاد نہیں تھا۔ ڈرتے ڈرتے اپنی جگہ میں بیٹھا۔

اسناد موہم پھیل لوے کی خوف ناک چھوڑی لے کر گھوم

رہے تھے۔ آج کلاس کا منظر بدلا ہوا نظر آیا۔



2 کا = گاؤں کے بہت سے آدمی کلاس میں بیٹھ ہوئے تھے۔

اسناد نے کہا آج میں آخری سبق دوں گا۔ برلن سے اقامت چلی ہے

الکلاس اور لوہرین کے مدرسوں میں لطف چمن زبان میں

دیکھا جاتا ہے۔

محل بنام اسٹر آگے کا ہمارا یہ آخری سبق ہو گا۔

کلاس میں فرینز کو آخری سبق سنانے کے لئے دیا گیا میں چند

الفاظ سے زیادہ نہیں بول سکا، اسناد نے نہایت شفقت

سے فرینز کو سمجھایا۔ اپنی حالت میں سالِ تعلیم دینے پر تیار

رہوں گی تعلیمی کمزوری میں اسناد کی کمزوری ہوتی ہے

اس کے بعد موسو مہیل نے فرانسیسی زبان کا آخری سبق دیا

آج پڑھے گا اندازاً مہا تھا کہ یہ سبق زبان یاد ہوتی چلی گئی

اسناد نے جان لے کر بلیک بورڈ پر لکھا

”زندہ یاد فرانسس“ اس کے بعد اسناد خاموش

ہوئے ہوئے



(4)

③ جواب۔ کہانی آفری سبق سے بہ سبق ملتا ہے کہ آپ جس شعبے میں ہیں

باجس حیثیت میں ہیں اپنی ذمہ داری سمجھنا چاہئے۔

جس اپنی نظارتی زبان سے محبت ہوئی جائے۔

اس سے دلچسپی کے ساتھ خود بھی پڑھنا چاہئے۔

اور اپنے بچوں کو پڑھنا چاہئے۔ اپنی سیاسی آزادی

کی حفاظت مادری زبان میں کرنی چاہئے۔

④ جواب۔ افسانہ نگار آفری سبق ایک سبق آموز کہانی ہے

اس کہانی میں دو بنیادی موضوعات ہیں پہلا موضوع

① حب الوطنی۔ اس افسانہ میں اپنے وطن سے محبت کا بیباک

جذبہ اچھے ساتھ آیا۔

② دوسرا پہلا درس و تدریس سے تعلق ہے

جس میں طلبہ کو اس درس و تدریس کے عملی تجربے سے

آشناس کرنا ہے

www.ksars.org